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Česká justice: Benešová navrhla na předsedu NSS Dienstbiera
Ministryně spravedlnosti Marie Benešová (za ANO) navrhla jako kandidáta na předsedu Nejvyššího
správního soudu (NSS) současného soudce NSS Filipa Dientsbiera. Dnes to uvedl server Česká
justice. Benešová podle webu na dnešním sněmu Soudcovské unie ČR uvedla, že prezident Miloš
Zeman s jejím návrhem souhlasil.

Šéf soudcovské unie: Na jmenování prezidentem čeká pět desítek soudců
Na své jmenování čeká nyní nejméně pět desítek soudců. Do konce roku by je měl jmenovat
prezident Miloš Zeman. Pokud by se jmenování nestihlo, mohlo by hrozit plynulost projednávání
kauz. Na tiskové konferenci po skončení 31. sněmu Soudcovské unie ČR to řekl její prezident Libor
Vávra.

Hamáček: Testování ve školách bude podle nynějších dat v osmi okresech
Listopadové testování ve školách se bude podle aktuálních dat o šíření epidemie covidu-19 týkat
osmi okresů, situace je špatná hlavně v Olomouckém a Moravskoslezském kraji. Po dnešním jednání
ústředního krizového štábu to novinářům řekl jeho předseda Jan Hamáček (ČSSD). Podle ministra
zdravotnictví Adama Vojtěcha (za ANO) rozhodnou data z předchozí neděle, protože je třeba týden
na přípravu testování. Další okresy mohou přibýt do druhého kola testování 8. listopadu, pokud se
tam situace zhorší.

Žalobci obžalovali 28 lidí v kauze úniku informací z policejních spisů
Žalobci dnes podali obžalobu na 28 lidí v souvislosti s rozsáhlým únikem informací z policejních
spisů. Mezi obžalovanými je osm tehdejších policistů, jeden bývalý příslušník Celní správy a jeden z
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GIBS. ČTK to potvrdil Petr Šereda z Vrchního státního zastupitelství (VSZ) v Olomouci. Kauza podle
žalobců objasňuje rozsáhlé zneužívání pravomoci příslušníků elitních policejních útvarů a
obchodování s informacemi z policejních databází. Případem se bude zabývat brněnský krajský soud.

Po návratu do Česka už lidé nebudou muset do samoizolace
Neočkovaní lidé už nebudou muset po příjezdu do České republiky z červených a tmavě červených
zemí na takzvané mapě cestovatele nastoupit do samoizolace. Zachována bude povinnost testu na
covid-19. Do doby, než lidé obdrží výsledek, budou mít povinnost nosit všude respirátor. Na dnešní
tiskové konferenci po jednání vlády to řekl ministr zdravotnictví Adam Vojtěch (za ANO). Kabinet
vzal změnu opatření na vědomí.

Zajišťování aut kvůli neuhrazeným pokutám řidičů Senát schválil
Policisté, celníci a také obecní strážníci získají od ledna právo odebrat na místě registrační značku
vozu nebo nasadit takzvanou botičku autům řidičů s neuhrazeným dluhem na pokutách za dřívější
dopravní přestupky. Zavedení pravomoci dnes schválil Senát podle doporučení svých výborů. Vládní
předlohu nyní dostane k podpisu prezident.

Tisíce poškozených v kauze investičního fondu musí mít společného zmocněnce
Na maximálně šesti zmocněncích se musí shodnout víc než 4000 investorů z celé republiky, kteří byli
poškození v kauze podvodného vylákání celkem 1,5 miliardy korun prostřednictvím investičního
fondu. O ustanovení společného zmocněnce, který je bude zastupovat v trestním řízení při vymáhání
náhrady škody, rozhodl okresní soud, řekl ČTK dozorující žalobce z Vrchního státního zastupitelství
Olomouc Vít Koupil. Bude-li zmocněnců víc, určí šestici soud. Vložené investice poškozených
investorů se staly lákadlem řady advokátních kanceláří, zjistila ČTK.

Senát opět neschválil rozšíření kontrolních pravomocí NKÚ
Senát dnes zamítl novelu ústavy, která měla rozšířit kontrolní pravomoci Nejvyššího kontrolního
úřadu. Úřad měl podle návrhu kontrolovat i hospodaření s dalšími veřejnými penězi. Mohl by také
prověřovat hospodaření firem, v nichž mají stát nebo samosprávy většinový podíl. Senát už dříve
zamítl doprovodnou novelu zákona o NKÚ, která měla širší pravomoci zpřesnit.

Senát schválil návrh na zavedení korespondenční volby prezidenta a poslanců
Zavést pro Čechy žijící v zahraničí korespondenční hlasování při volbě poslanců a prezidenta má
senátorská volební novela, kterou dnes horní komora schválila. Předlohu nyní dostane k posouzení
Sněmovna.

ÚS: Zaměstnancům náleží odměna i za přestávku s neustálou pohotovostí
Zaměstnancům náleží odměna i za dobu, kdy jsou podniku k dispozici, připravení okamžitě
zasáhnout. Ústavní soud (ÚS) vyhověl stížnosti bývalého hasiče z ostravského letiště, který se soudí o
peníze za přestávky na jídlo a oddech. I během přestávek totiž musel být neustále připravený k akci
a v případě požáru zasáhnout nejpozději do tří minut i na nejvzdálenějším místě letiště. Znovu musí
rozhodovat Krajský soud v Ostravě.

Lidé v exekuci kvůli dluhu u veřejných institucí se mohou snadněji oddlužit
Lidé, kteří mají kvůli dluhům u veřejných institucí exekuci, se budou v příštích třech měsících moci
snadněji oddlužit. Ve čtvrtek 28. října jim začíná takzvané milostivé léto, které potrvá do 28. ledna.
Pokud v této lhůtě dlužníci uhradí původní dlužnou částku neboli jistinu a 908 korun exekutorovi,
úroky, penále a další platby se jim odpustí. Podle odhadu expertů se to může týkat zhruba 300.000
lidí, kteří dluží radnicím, dopravním podnikům, technickým službám, nemocnicím či státním a
polostátním firmám jako ČEZ. Zatím není jasné, jak budou postupovat zdravotní pojišťovny.
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